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Padmashri Babasaheb vengurlekar Mahavidyalaya, Pandurtitha Questionnaire Designed for the student Satisfaction Survey of The 

17. 

18. 

Do you find the syllabus of the course you have undertaken Satisfactory? Do you find the admission process proper? Do you get the total information you necd in the Prospectus? Do the Principal visit your class to guide When nccessary Are you attending the classes /lectures regularly? Does the college follow the given Time Table properiy Do you have any problem while taking admissions? Do the lecturers attend the classes on time? Are the teachers prepared for the lectures while teaching ? Does the college notify and conduct the programmes punctuaily : Do the teachers teach well? 
Do the teachers use ICT in teaching? Do the teachers complete the total svllabus on time to your satisfaction? Do the teachers conduct Practicals, tutorial and home assignment etc. regularly 
Are you happy for the college admission, examination, discipline etc.? 

Do you find teaching-learning process in college satisfactory? Are the teachers well-prepared while teaching? 
Do the teachers use ICT while teaching? 
Do the teachers complete the syllabus on time to the satisfaction of the students? 
Do the teacher give notes, prepare question bank and model answers etc.? 
Is there proper involvement of the students in leashing process? 
Do the teachers attend the classes / lectures on time? 

Do you find learning process a pleasure? 
Do the teachers make the students fully involved in learning process? 

Do you feel teaching-learning process resourceful? 
Does the institute conduct the University recommended examinations like Unit 
Test, practicals, Semester-end seriously? 
Does the institute make the teachers to conduct home assignments, seminars, 
workshops etc.? 

Do you find the evaluation done properly? 
Does the institute declare the results on time? 

Do you get the results on website, Notice Board and even in the form of Hard 

copy? 
Do vou have freedom to complaint or ask for Verification /reassessment of the 
answerbooks? 

Do vou find that the institute organizes the Additional exams exams, and Unit 
Test etc. seriously? 
Do vou I have freedom to bring to the notice of the exam. Department any 

mistakes found? 
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III. Research innovation and extension: 
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Give three observation/suggestions to improve the overall Teaching 

16. 

experience in your institution. 

17. 

1) NO..Su q9es1i02. 

IV. Infrastructure and learning Resources: 

2) 

3) 

DO you find the syllabus in cach paper you are studying rescarch oriented? 
Do the teachers encourage you for innovative ideas while teaching? 
Do the teachers encourage you to prepare Rescarch Paper and Research Projects? 

Does the institute provide you the facilities properly? 
Do you participate in the activities voluntarily? 
Do you find the activities like NSS, DLLE, Cultural, Curricular, Extra-Curricular 

useful for the holistic development of the students? 
Does the institute follow the academic calendar properly? 
Do you find the library facility satisfactory? 

Do you yet the ICT facilities when needed? 
Does the institute arrange field visit if required as per the syllabus? 

Do you participate in the AVISHKAR competition? 
Does the institute organize Days Celebration over the year? 
Do you participate in the activities whenever your participation is required? 
Do you find the college campus proper? 
Do you participate in Tree plantation, swacchata Abhiyan programmes? 

Does the institute has sufficient infrastructure i.e. classrooms, Seminar Hall, 

conference Rea Hall meeting Hall? 

Does the institute have a Boys' and Girls' Common Rooms? 

Has the institute a Yes/No College Canteen? 

Does the institute have drinking water facility i.e. Well and piping connections 

over the premises? 
Does the institute have Assembly | Cultural Hall? 

Does the college have Women Hostel? 

Does the college have Sanitary Blocks and vending machine? 

Does the institute maintain the infrastructure? 

Does the college have the spacious playground? 

Learning 

Does the institute have well planned plantation- and compound wall? 

Does the college have ICT facilities as learning resources? 
Does the institute have a computer laboratory? 

Does the college have LCDs internet. Wi-Fi facilities? 

Does the college have Website, library software, examinations and admission 

software as learning resources? 

Ares the institute have a well-furnished conference Hall? 

Do the teachers and non- -teaching staff make the best of these facilities? 

Is there any proper maintenance of the electrical, electronic etc. facilities 

available? 
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V. Students Support and Progression: 
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the office and non-teaching take care of the maintenance of the infrastructural and learning resources time to time? 
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facilities? 
institute? 
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Do the students prefer PG after graduation? 

17. 
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Are you satisfied with the infrastructural and learning resources available in the 

Do the students appear for competitive exams? 

the management active and initiative in providing infrastructural and ICT 

20. 

What is the percentage of progression? a) 20%o. b) 40%. C) 60% d) 10% 

4. 

6 

30% d) 40% 
Does the college have placement cel1? 

8 

7, 

ls there mentor and mentees system in the institute? 
Do the students get proper representation on the academic and administrative 
committees? 

9. 

Does the Principal guide the student community? 
Do the students support the teachers well in co-curricular, extra-curricular and 
cultural activities? 

Do you follow the instructions given by the institute? 
Do you have the students Council? 
Do you have a democratic academic and administrative atmosphere? 
Do you have a boys' and girls' common room? 

Percentage. a) 10% b) 20% c) 

VI. Governance, leadership and management: 

Does the institute take care of drinking water facilities and Sanitary Blocks for 
you all? 
Do you have required Gymkhana and sports, cultural material? 
Is there any certificate course for students? 
Is there any guidance counselling centre for the students? 
Do you participate in all the activities and functions? 

Do have you any Remedial coaching in in the College? 
Does the college arrange of organize Seminars/ workshops? 
Does the institute support the students in academic and administrative 
disciplines? 

Do you feel that there is proper governance of the management? 
Does the management-visit the institute and discuss the matters with the students 
and the staff. 

Does the management solve the problems in admission, fees? 
Does the management allow participatory governance and & management 
policy? 
Do you find your Principal a man of leadership? 
Does the Principal take you all in contidence as and when necessary i.e. Annual 
Social etc.? 
Is the management and initiative for the holistic development of the students? 
Is there any discipline or ragging issue in your institute? 

Are you satisfied for the leadership of the Principal? 
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VI lnstitutional values and Best Practices. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

Is there proper governance of the stafl? 

16. 

Does the managenment organize freshers? Welcome and final "year students' 

farewell functions every ycar? 

Does the management-listen to your grievances if any? 

How docs the managenment solve problems? a) discussion b) order 

Does the management allow students represehtation on committees or bodies? 
Do you find the Principal's leadership useful for governance and management? 

Is the Principal vour best guidec, fricnd and philosopher to lead the institute? 

Is there co-operation, co-ordination anong the Stakeholders of the Institute? 

Is the chaiman active and initiative in governance., leadership and management 
to collect the funds and utilizing them tor the holistic development of the 
students? 

Do you have opportunity to govern, lead and manage college institutional 
activities? 

Are vou satistied for the governance, leadership and the management of the 
institute?. 

Do you feel that the institutional values to provide professional education in [T 
and Banking field is a success? 
Has the institute been successful in providing diligent professionals through 
professional education? 
Does the institute have vision and mission for the holistic development of the 
students/ learners? 

Do you feel that the institute is disciplined and committed? 
then the institute have recorded excellence in cultural activities at the University. 
level? 

Does the institute introduce a certificate course in computer literacy for freshers' 
free of charge? 
Is the institute committed for quality and quantity results at degree exams? 
Has the institute been successful in imparting, quality education & Yes No 
Does the institute aim at giving education to the poor needy deserving male and 
female students in hilly area? 
Has the institute introduced the skill-oriented degree courses? 
Has the institute been successful in partially achieving and providing 
opportunities to every graduate? 
Does the institute organize useful seminars, workshops and campus interviews? 
Has the institute been successful en inculcating moral values among the learners 
through SOCial activities like NSS. DLLE, celebration of Days over the years? 
Have the students been successful in achieving better academic pertormance 
ensuring employability? 
Do you agree with the view that the admission on instalment-base is the best 
practice of the institute? 

Do you 1ind introduction of Compuler literacy certiticate course free of charge is 
the best practice of the institute? 

17. Do you find green audit and waste management of the institute best practices? 
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23. 

Has the institute been successful in maintaining academic and administrative discipline? 
NO grievance and no agging is the institutional best practice. Do you agree? 
Does the institute has the proper maintenance of infrastructure and learning 
resources as the best practice? 

Is there coordination, cooperation among all the stakeholders? 
Is there coordination, cooperation among all the stakeholders? 

General Suggestions. 
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II Teaching Learning and evaluation: 

16. 

Questionnaire Designed for the student Satisfaction Survey of The 
Padmashri Babasaheb vengurlekar Mahavidyalaya, Pandurtitha 

17. 

18. 

Do you find the syllabus of the course yos have undertaken Satisfactory? 
Do vou find the admission process proper? 

Do you get the total information you need in the Prospectus? 
Do the Principal visit your class to guide When necessary 
Are you attending the classes /lectures regularly? 
Does the college follow the given Time Table properly? 
Do you have any problem while taking admissions? 
Do the lecturers attend the classes on time? 
Are the teachers prepared for the lectures while teaching? 
Does the college notify and conduct the programmes punctually? 

Do the teachers teach well? 
Do the teachers use ICT in teaching? 
Do the teachers complete the total syllabus on time to your satisfaction? 
Do the teachers conduct Practicals, tutorial and home assignment etc. regularly 
Are you happy for the college admission, examination, discipline etc.? 

Do you find teaching-learning process in college satisfactory'? 
Are the teachers well-prepared while teaching? 
Do the teachers use ICT while teaching? 
Do the teachers complete the syllabus on time to the satisfaction of the students? 
Do the teacher give notes, prepare question bank and model answers etc.? 
Is there proper involvement of the students in leashing process? 
Do the teachers attend the classes / lectures on time? 

Do you find learning process a pleasure? 
Do the teachers make the students fully involved in learning process? 
Do you feel teaching-learning process resourceful? 

Does the institute make the teachers to conduct home assignments, seminars, 
workshops etc.? 

Do you find the evaluation done properly? 
Does the institute declare the results on time? 
Do you get the results on website, Notice Board and even in the form of Hard 

copy? 
Do you have freedom to complaint or ask for Verification / reassessment of the 
answerbooks? 

Do you find that the institute organizes the Additional exams exams, and Unit 
Test etc. seriously? 
Do you I have freedom to bring to the notice of the exam. Department any 
mistakes found? 
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III. Research innovation and extension: 
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Give three observation/suggestions to improve the overall Teaching - Learning 
experience in your institution. 

15. 

1) 

2) 

16. 

3) 

IV. Infrastructure and learning Resources: 

Ne. 

Do you find the syllabus in cach paper you are studying research oriented? 
Do the teachers encourage you for innovative ideas while teaching? 

Does the institute provide you the facilities properly? 
Do you participate in the activities voluntarily? 

Do the teachers encourage you to prepare Research Paper and Research Projects?Yes/No 

Does the institute follow the academic calendar properly? 
Do you find the library facility satisfactory? 
Do you yet the ICT facilities when needed? 

Does the institute arrange field visit if required as per the syllabus? 

Do you find the activities like NSS, DLLE, Cultural, Curricular, Extra-Curricular Yes/No 
useful for the holistic development of the students? 

Do you participate in the AVISHKAR competition? 
Does the institute organize Days Celebration over the year? 
Do you participate in the activities whenever your participation is required? 
Do you find the college campus proper? 
Do you participate in Tree plantation, swacchata Abhiyan programmes? 

Does the institute has sufficient infrastructure i.e. classrooms, Seminar Hall, 
conference Rea Hall meeting Hall? 
Does the institute have a Boys' and Girls' Common Rooms? 
Has the institute a Yes/No College Canteen? 

Does the institute have drinking water facility i.e. Well and piping connections 
over the premises? 
Does the institute have Assembly | Cultural Hall? 
Does the college have Women Hostel? 
Does the college have Sanitary Blocks and vending machine? 
Does the institute maintain the infrastructure? 
Does the college have the spacious playground? 
Does the institute have well planned plantation- and compound wall? 
Does the college have ICT facilities as learning resources 
Does the institute have a computer laboratory? Does the college have LCDs internet, Wi-Fi facilities? 
Does the college have Website, library sofware, examinations and admission 
software as learning resources? 
Ares the institute have a well-furnished conference Hal: Do the teachers and non- -teaching staff make the best of these facilities? 

17. Is there any proper maintenance of the electrical, electronic etc. facilities 
available? 
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V. Students Support and Progression: 
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Does the office and non-teaching take care of the maintenance of the 
infrastructural and learning resources time to time? 

8 

Is the management active and initiative in providing infrastructural and ICT 
facilities? 

9 

Are you satisfied with the infrastructural and learning resources available in the 

institute? 

Do the students prefer PG after graduation? 
Wnat is the percentage of progression? a) 20%. b) 40%o. C) 60% d) 10% 

Do the students appear for competitive exams? 
30% d) 40% 
Does the college have placement cell? 

Is there mentor and mentees system in the institute? 

Do the students get proper representation on the academic and administrative 

committees? 
Does the Principal guide the student community? 

Do the students support the teachers well in co-curricular, extra-curricular and 

cultural activities? 

Do you follow the instructions given by the institute? 
Do you have the students Council? 

Do you have a democratic academic and administrative atmosphere? 
Do you have a boys' and girls' common room? 

VI. Governance, leadership and management: 

Percentage. a) 10% b) 20% c) 

Does the institute take care of drinking water facilities and Sanitary Blocks for 

you all? 

Do you have required Gymkhana and sports, cultural material? 
Is there any certificate course for students? 

Is there any guidance counselling centre for the students? 

Do you participate in all the activities and functions? 

Do have you any Remedial coaching in in the College? 
Does the college arrange of organize Seminars/ workshops? 

Does the institute support the students in academic and administrative 

disciplines? 

Do you feel that there is proper governance of the management? 

Does the management solve the problems in admission, fees? 
Does the management allow participatory governance and & management 
policy? 
Do you find your Principal a man of leadership? 

Does the Principal take you all in confidence as and when necessary i.e. Annual 
Social etc.? 

Is the management and initiative for the holistic development of the students? 
Is there any discipline or ragging issue in your institute? 
Are you satisfied for the leadership of the Principal? 

Pandurtitha 
ekere 

Yes/No 

Yes/No 

Yes/No 

Xes/No 
Yes/No 
Yes/No 

Nes/No 

Yes/No 
Yes/No 

Xes/No 
Yes/No 

Yes/No 

Nes/No 

Yes/No 
Yes/No 

Does the management-visit the institute and discuss the matters with the studentsYes/No 
and the staff. 
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VII Institutional yalues and Best Practices. 

7. 

8. 
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Is there proper governance of the staff? 

16. 

Does the management organize treshers? Welcome and final "vear students' 
farewell functions every year? 

Does the management-listen to your grievances if any? 
How does the management solve problems? a) discussion b) order 

Does the management allow students representation on committees or bodies? 
Do vou find the Principal's leadership Usetul for governance and management? 
Is the Principal your best guide, friend and philosopher to lead the institute? 
Is there co-operation, co-ordination among the Stakcholders of the Institute? 
Is the chaiman active and initiative in govemance, leadership and management 
to collect the funds and utilizing them for the holistic development of the 
students? 

Do you have opportunity to govern, lead and manage college institutional 
activities? 

Are you satisfied for the governance, leadership and the management of the 
institute?. 

Do you feel that the institutional values to provide professional education in IT 
and Banking field is a success? 
Has the institute been successful in providing diligent professionals through 
professional education? 
Does the institute have vision and mission for the holistic development of the 
students/ learners? 
Do you feel that the institute is disciplined and committed? 

Is the institute committed for quality and quantity results at degree exams? 
Has the institute been successful in imparting. quality education & Yes No 
Does the institute aim at giving education to the poor needy deserving male and 
female students in hilly area? 
Has the institute introduced the skill-oriented degree courses? 
Has the institute been successful in partially achieving and providing 
opportunities to every graduate? 
Does the institute organize useful seminars, workshops and campus interviews? 
Has the institute been successful en inculcating moral values among the learners 
through social activities like NSS. DLILE. celebration of Days over the years? 
Have the students been successful in achieving better academic pertormance 
ensuring employability? 
Do you agree with the view that the admission on instalment-base is the best 
practice of the institute? 

17. Do you find green audit and waste management 
aheb yengurp 
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then the institute have recorded excellence in cultural activities at the University. Yes/No 
level? 
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Yes/No 

Does the institute introduce a certificate course in computer literacy for freshers' Yes/No 
free of charge? 

institute best practices? 
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Do you find introduction of Computer literacy certificate course free of charge is Yes/No the best practice of the institute? 
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19. 
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21. 

22. 

23. 

Has the institute been successful in maintaining academic and administrative 
discipline? 
No grievance and no ragging is the institutional best practice. Do you agree? 
Does the institute has the proper maintenance of infrastructure and learning 
resources as the best practice? 

Is there coordination, cooperation among all the stakeholders? 
Is there coordination, cooperation among all the stakcholders? 
General Suggestions. 

1) 

2) 

3) 

...NO.. 
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II Teaching Learning and evaluation: 

15. 

16. 

Questionnaire Designed for the student Satisfaction Survey of The 

Padmashri Babasaheb vengurlekar Mahavidyalaya, Pandurtitha 

17. 

18. 

Do you find the syllabus of the course you have undertaken Satisfactory? 

Do you find the admission process proper? 
Do you get the total information you need in the Prospectus? 
Do the Principal visit your class to guide When necessary 
Are you attending the classes /ectures regularly? 
Does the college follow the given Time Table properly? 
Do you have any problem while taking admissions? 
Do the lecturers attend the classes on time? 

Are the teachers prepared for the lectures while teaching? 
Does the college notify and conduct the programmes punctually? 
Do the teachers teach well? 

Do the teachers use ICT in teaching? 
Do the teachers complete the total syllabus on time to your satisfaction? 

Do the teachers conduct Practicals, tutorial and home assignment etc. regularly 
Are you happy for the college admission, examination, discipline etc.? 

Do you find teaching-learning process in college satisfactory? 
Are the teachers well-prepared while teaching? 
Do the teachers use ICT while teaching? 
Do the teachers complete the syllabus on time to the satisfaction of the students? 

Do the teacher give notes, prepare question bank and model answers etc.? 
Is there proper involvement of the students in leashing process? 
Do the teachers attend the classes / lectures on time? 

Do you find learning process a pleasure? 
Do the teachers make the students fully involved in learning process? 

Do you feel teaching-learning process resourceful? 
Does the institute conduct the University recommended examinations like Unit 
Test, practicals,Semester-end seriously? 
Does the institute make the teachers to conduct home assignments, seminars, 
workshops etc.? 

Do you find the evaluation done properly? 
Does the institute declare the results on time? 
Do you get the results on website, Notice Board and even in the form of Hard 

copy? 
Do you have freedom to complaint or ask for Verification /reassessment of the 

answerbooks? 

Do you find that the institute organizes the Additional exams exams, and Unit 
Test etc. seriously? 

Do you I have freedom to bring to the notice of the exam. Department any 
mistakes found? 
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II. Research innovation and extension: 
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Give three observation/suggestions to improve the overall Teaching - Learning 
experience in your institution. 

IV. Infrastructure and learning Resources: 

16. 

2) 

3) 

17. 

Do you find the syllabus in cach paper you are studying rescarch oriented? 
Do the teachers encourage you for innovative ideas while teaching? 

Does the institute provide you the facilities properly? 
Do the teachers encourage you to prepare Research Paper and Research Projects? YesINo 

Do you participate in the activities voluntarily? 

Does the institute follow the academic calendar properly? 
Do you find the library facility satisfactory? 

Do you find the activities like NSS, DLLE, Cultural, Curricular, Extra-Curricular Yes/No 
useful for the holistic development of the students? 

Do you yet the ICT facilities when needed? 
Does the institute arrange field visit if required as per the syllabus? 
Do you participate in the AVISHKAR competition? 
Does the institute organize Days Celebration over the year? 
Do you participate in the activities whenever your participation is required? Do you find the college campus proper? 
Do you participate in Tree plantation, swacchata Abhiyan programmes? 

Does the institute has sufficient infrastructure i.e. classrooms, Seminar Hall, 
conference Rea Hall meeting Hall? 
Does the institute have a Boys' and Girls' Common Rooms? 
Has the institute a Yes/No College Canteen? 
Does the institute have drinking water facility i.e. Well and piping connections 
over the premises? 
Does the institute have Assembly | Cultural Hall? 
Does the college have Womnen Hostel? 
Does the college have Sanitary Blocks and vending machine? 
Does the institute maintain the infrastructure? 
Does the college have the spacious playground? 
Does the institute have well planned plantation- and compound wall? 
Does the college have ICT facilities as learning resources? 
Does the institute have a computer laboratory? 
Does the college have LCDs internet, Wi-Fi facilities? 
Does the college have Website, library software, examinations and admission 
software as learning resources? 
Ares the institute have a well-furnished conference Hall? 
Do the teachers and non- teaching staff make the best of these facilities? 
Is there any proper maintenance of the electrical, electronic etc. facilities 
available? 
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20. 

1 

2. 

3. 

V. Students Support and Progression: 

4. 

5. 

6. 

8 

9 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

1. 

2. 

3 

5 

6 

Does the office and non-teaching take care of the maintenance of the 
infrastructural and learning resources time to time? 

7 

Is the management active and initiaive in providing infrastructural and II 

8 

facilities? 

9 

Are you satistied with the infrastructural and learning resources available in the 

institute? 

Do the students prefer PG after graduation? 

What is the percentage of progression? a) 20%. b) 40%. C) 60% d) 10%o 

Do the students appear for competitive exams? 

30% d) 40% 

Does the college have placement cell? 

Is there mentor and mentees system in the institute? 

Do the students get proper representation on the academic and administrative 

committees? 

Does the Principal guide the student community? 

Do the students support the teachers well in co-curricular, extra-curricular and 

cultural activities? 

Do you follow the instructions given by the institute? 

Do you have the students Council? 

Do you have a democratic academic and administrative atmosphere? 

Do you have a boys' and girls' common room? 

Percentage. a) 1 0% b) 20% c) 

VI. Governance, leadership and management: 

Does the institute take care of drinking water facilities and Sanitary Blocks for 

you all? 

Do you have required Gymkhana and sports, cultural material? 

Is there any certificate course for students? 

Is there any guidance counselling centre for the students? 

Do you participate in all the activities and functions? 

Do have you any Remedial coaching in in the College? 

Does the college arrange of organize Seminars/ workshops? 

Does the institute support the students in academic and administrative 

disciplines? 

4.. Does the management allow participatory governance and && management 

Do you feel that there is proper governance of the management? 

Does the management solve the problems in admission, fees? 

policy? 
Do you find your Principal a man of leadership? 

Is the management and initiative for the holistic development of the students? 

Is there any discipline or ragging issue in your institute? 

Yes/No 

Are you satisfied for the leadership of the Principal? 

Pandutithe 

Yes/No 

Yes/No 

Yes/No 
Yes/No 
Yes/No 

Yes/No 
Yes/No 

YesfNo 

YesTNo 

LYesNo 

YesNo 
YesNo 

Yes/No 
JestNo 

YestNo 

Yes/No 

Does the management-visit the institute and discuss the matters with the students Yes/No 

and the staff. 

YesNo 
YestNo 

YesNo 
Yes/No 
Yes/No 
YesfNo 

Yes/No 

Does the Principal take you all in confidence as and when necessary i.e. Annual es/No 

Social etc.? 

Nes/No 
Yes/No 

Aes/No 

Nes/No 
Yes/No 

Nes/No 



10. 
11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

9 

VII Institutional values and Best Practices. 

10. 
11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

Is there proper governance of the staff? 

17. 

Does the management organize freshers? welcome and final "year students' 

farewell functions every year? 

Does the management-listen to your grievances if anv 

How does the management solve problems? a) discussion b) order 

Does the management allow students representation on committees or bodies? 

Do you find the Principal's leadershipP Usetul tor governance and management? 

Is the Principal your best guide, friend and philosopher to lead the institute? 

Is there co-operation, co-ordination among the Stakeholders of the Institute? 

Do you have opportunity to govern, lead and manage college institutional 

activities? 

Are you satisfied for the governanCe, leadership and the management of the 

institute?. 

Do you feel that the institutional values to provide professional education in IT 

and Banking field is a success? 
Has the institute been successful in providing diligent professionals through 
professional education? 

Is the chairman active and initiative in governance, leadership and managementes/No 

to collect the funds and utilizing them tor the holistic development of the 

students? 

Does the institute have vision and mission for the holistic development of the 
students / learners? 

Do you feel that the institute is disciplined and committed? 

level? 

Does the institute introduce a certificate course in computer literacy for freshers 
free of charge? 
Is the institute committed for quality and quantity results at degree exams? 
Has the institute been successful in imparting. quality education & Yes No 
Does the institute aim at giving education to the poor needy deserving male and 
female students in hilly area? 
Has the institute introduced the skill-oriented degree courses? 
Has the institute been successful in partially achieving and providing 
opportunities to every graduate? 
Does the institute organize useful seminars, workshops and campus interviews? 
Has the institute been successful en inculcating moral values among the learners 
through social activities like NSS, DLLE, celebration of Days over the years? 
Have the students been successful in achieving better academic performance 
ensuring employability? 
Do you agree with the view that the admission on instalment-base is the best 
practice of the institute? 
Do you find introduction of Computer literacy certificate course free of charge is 
the best practice of the institute? 
Do you find green audit and waste management of the institute best practices? 

then the institute have recorded excellence in cultural activities at the University. Yes/No 
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20. 

21. 

22. 

23. 

Has the institute been successful in maintaining academic and administrative 
discipline? 
No grievance and no ragging is the institutional best practice. Do you agree? 
Does the institute has the proper maintenance of infrastructure and learning 
resources as the best practice? 
Is there coordination, cooperation among all the stakeholders? 
Is there coordination, cooperation among all the stakeholders? 
General Suggestions. 

1) 

2) 

3) 

uelyufe, 
Pandurtha 

upe d 

YesNo 

Yes/No 
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I. Curricular Aspect: 
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3 

4. 
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6. 
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10. 
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12. 
13. 

14. , 
15. 

1. 

2. 
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4 

5. 
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8 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

II Teaching Learning and evaluation: 

15. 

16. 

Questionnaire Designed for the student Satisfaction Survey of The 
Padmashri Babasaheb vengurlekar Mahavidyalaya, Pandurtitha 

17. 

18. 

Do you find the syllabus of the course you have undertaken Satisfactory? 

Do you find the admission process proper? 
Do you get the total information you need in the Prospectus? 

Do the Principal visit your class to guide When necessary 
Are you attending the classes /lectures regularly? 
Does the college follow the given Time Table properly? 
Do you have any problem while taking admissions? 

Do the lecturers attend the classes on time? 
Are the teachers prepared for the lectures while teaching? 
Does the college notify and conduct the programmes punctually? 
Do the teachers teach well? 
Do the teachers use ICT in teaching? 

Do the teachers complete the total syllabus on time to your satisfaction? 
Do the teachers conduct Practicals, tutorial and home assignment etc. regularly 

Are you happy for the college admission, examination, discipline etc.? 

Do you find teaching-learning process in college satisfactory? 
Are the teachers well-prepared while teaching? 

Do the teachers use ICT while teaching? 
Do the teachers complete the syllabus on time to the satisfaction of the students? 

Do the teacher give notes, prepare question bank and model answers etc.? 

Is there proper involvement of the students in leashing process? 
Do the teachers attend the classes / lectures on time? 

Do you find learning process a pleasure? 
Do the teachers make the students fully involved in learning process? 
Do you feel teaching-learning process resourceful? 
Does the institute conduct the University recommended examinations like Unit 
Test, practicals,Semester-end seriously? 
Does the institute make the teachers to conduct home assignments, seminars, 
workshops etc.? 

Do you find the evaluation done properly? 
Does the institute declare the results on time? 
Do you get the results on website, Notice Board and even in the form of Hard 

copy? 
Do you have freedom to complaint or ask for Verification /reassessment of the 
answerbooks? 

Do you find that the institute organizes the Additional exams exams, and Unit 
Test etc. seriously? 

Do you I have freedom to bring to the notice of the exam. Department any 
mistakes found? 
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1. 

2. 
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III. Research innovation and extension: 

4. 

5 

6. 

7 

9 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

1 

2 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 
8. 

9. 

10. 

11, 

12. 
13. 

14. 

15. 

Give three observation/suggestions to improve the overall Teaching - Learning 
experience in your institution. 

16. 

1) 

17. 

2) 

IV. Infrastructure and learning Resources: 

3) 

Do you find the syllabus in cach paper you are studying research oriented? 
Do the teachers encourage you for innovative ideas while teaching? 

Do you participate in the activities voluntarily? 

Do the teachers encourage you to prepare Research Paper and Research Projects? Ye[/No 
Does the institute provide you the facilities properly? 

Does the institute follow the academic calendar properly? 
Do you find the library facility satisfactory? 

Do you find the activities like NSS, DLLE, Cultural, Curricular. Extra-Curricular Yes/NQ 
useful for the holistic development of the students? 

Do you yet the 1CT facilities when needed? 
Does the institute arrange field visit if required as per the syllabus? 
Do you participate in the AVISHKAR competition? 
Does the institute organize Days Celebration over the year? 
Do you participate in the activities whenever your participation is required? Do you find the college campus proper? 
Do you participate in Tree plantation, swacchata Abhiyan programmes? 

Does the institute has sufficient infrastructure i.e. classrooms, Seminar Hall, 
conference Rea Hall meeting Hall? 
Does the institute have a Boys' and Girls' Common Rooms? 
Has the institute a Yes/No College Canteen? 
Does the institute have drinking water facility i.e. Well and piping connections over the premises? 
Does the institute have Assembly | Cultural Hall1? 
Does the college have Women Hostel? 
Does the college have Sanitary Blocks and vending machine? 
Does the institute maintain the infrastructure? 
Does the college have the spacious playground? 
Does the institute have well planned plantation- and compound wal? 
Does the college have ICT facilities as learning resources? 
Does the institute have a computer laboratory? Does the college have LCDs internet., Wi-Fi facilities? 
Does the college have Website. library software, examinations and admission 
software as learning resources? 
Ares the institute have a well-furnished conference Hall? 
Do the teachers and non- -teaching staff make the best of these tac1iies? 
Is there any proper maintenance of the electrical, electronic ete. tacilities 
available? 

Yes/No 
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18. 

19. Is the management active and initiative in providing infrastructural and ICT facilities? 
20. 

1 

V. Students Support and Progression: 
2. 

3 

4 

5. 

6. 

7 

8. 

9 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 
16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

1, 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

Does the office and non-teaching take care of the maintenance of the infrastructural and learning resources time to time? 

7. 

8. 

Are you satisfied with the infrastructural and learning resources available in the institute? 

9. 

Do the students prefer PG after graduation? 
What is the percentage of progression? a) 20%. b) 40%. C) 60% d) 10% Do the students appear for competitive exams? 
30% d) 40% 

Does the college have placement cell? 
Is there mentor and mentees system in the institute? 
Do the students get proper representation on the academic and administrative committees? 

Does the Principal guide the student community? Do the students support the teachers well in co-curricular, extra-curricular and 
cultural activities? 
Do you follow the instructions given by the institute? 

Do you have the students Council? 
Do you have a democratic academic and administrative atmosphere? Do you have a boys' and girls' common room? 

VI. Governance, leadership and management: 

Percentage. a) 10% b) 20% c) 

Does the institute take care of drinking water facilities and Sanitary Blocks for you all? 

Do you have required Gymkhana and sports, cultural material? 
Is there any certificate course for students? 
Is there any guidance counselling centre for the students? 

Do you participate in all the activities and functions? 
Do have you any Remedial coaching in in the College? 

Does the college arrange of organize Seminars/ workshops? 
Does the institute support the students in academic and administrative 
disciplines? 

Do you feel that there is proper governance of the management? 
Does the management-visit the institute and discuss the matters with the students 
and the staff. 

Does the management solve the problems in admission, fees? 
Does the management allow participatory governance and & management 
policy? 
Do you find your Principal a man of leadership? 
Does the Principal take you all in confidence as and when necessary i.e. Annual 
Social etc.? 
Is the management and initiative for the holistic development of the students? 
Is there any discipline or ragging issue in your institute? 
Are you satisfied for the leadership of the Principal? 
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VII Institutional values and Best Practices. 

7 

8 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

Is there proper governance of the stafr? 

17. 

Does the management organize freshers? Welcome and final "vear students' 
farewell functions every year? 
Does the management-listen to your grievances if any? 
How does the management solve problems? a) discussion b) order 
Does the management allow students representation on committees or bodies? 
Do you find the Principal's leadership userui ror governance and management? 
Is the Principal your best guide, friend and philosopher to lead the institute? 
Is there co-operation, co-ordination among the Stakeholders of the Institute? 
Is the chairman active and initiative in governance, leadership and management to collect the funds and utilizing them for the holistic development of the 
students? 

Do you have opportunity to goven, lead and manage college institutional 
activities? 
Are you satisfied for the governance, leadership and the management of the institute?. 

Do you feel that the institutional values to provide professional education in IT and Banking field is a success? 
Has the institute been successful in providing diligent professionals through professional education? 
Does the institute have vision and mission for the holistic development of the students/ learners? 
Do you feel that the institute is disciplined and committed? 
then the institute have recorded excellence in cultural activities at the University. level? 

Does the institute introduce a certificate course in computer literacy for freshers free of charge? 
Is the institute committed for quality and quantity results at degree exams? Has the institute been successful in imparting. quality education & Yes No 
Does the institute aim at giving education to the poor needy deserving male and female students in hilly area? 
Has the institute introduced the skill-oriented degree courses? 
Has the institute been successful in partially achieving and providing 
opportunities to every graduate? 
Does the institute organize useful seminars, workshops and campus interviews? Has the institute been successful en inculcating moral values among the learners 
through social activities like NSS, DLLE, celebration of Days over the years? 
Have the students been successful in achieving better academic performance 
ensuring employability? 
Do you agree with the view that the admission on instalment-base is the best 
practice of the institute? 

DO you ind introduction of Computer literacvy certificate course free of charge is 
the best practice of the institute? 
Do you lind green audit and waste management of the institute best practices? 
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19 

20. 

21. 
22. 

23. 

Has the institute been successful in maintaining academic and administrative 
discipline? 
No grievance and no ragging is the institutional best practice. Do you agree? 
Does the institute has the proper maintenance of infrastructure and learning 
resources as the best practice? 
Is there coordination, cooperation among all the stakeholders? 
Is there coordination, cooperation among all the stakeholders? 
General Suggestions. 

1) 

2) 

3) 

Pandurtitha 
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I. Curricular Aspect: 

1. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 
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11. 

12. 

13. 
14. 

15. 

1. 
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4. 
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6. 

7. 

8. 

9 

10. 
11. 

12. 

13. 

II Teaching Learning and evaluation: 

14. 
15. 

16. 

Questionnaire Designed for the student Satisfaction Survey of The 
Padmashri Babasaheb vengurlekar Mahavidyalaya, Pandurtitha 

17. 

18. 

Do you find the syllabus of the course you have undertaken Satisfactory? 
Do you find the admission proccss proper? 

Do you get the total information you need in the Prospectus? 
Do the Principal visit your class to guide When necessary 
Are you attending the classes /lectures regularly? 
Does the college follow the given Time Table properly? 
Do you have any problem while taking admissions? 

Do the lecturers attend the classes on time? 

Are the teachers prepared for the lectures while teaching? 
Does the college notify and conduct the programmes punctually'? 

Do the teachers teach well? 
Do the teachers use ICT in teaching? 

Do the teachers complete the total syllabus on time to your satisfaction? 
Do the teachers conduct Practicals, tutorial and home assignment etc. regularly 

Are you happy for the college admission, examination, discipline etc.? 

Do you find teaching-learning process in college satisfactory? 
Are the teachers well-prepared while teaching? 

Do the teachers use ICT while teaching? 
Do the teachers complete the syllabus on time to the satisfaction of the students? 
Do the teacher give notes, prepare question bank and model answers etc.? 
Is there proper involvement of the students in leashing process? 
Do the teachers attend the classes / lectures on time? 

Do you find learning process a pleasure? 
Do the teachers make the students fully involved in learning process? 
Do you feel teaching-learning process resourceful? 

Does the institute conduct the University recommended examinations like Unit 
Test, practicals, Semester-end seriously? 
Does the institute make the teachers to conduct home assignments, seminars, 
workshops etc.? 
Do you find the evaluation done properly? 
Does the institute declare the results on time? 

Do you get the results on website, Notice Board and even in the form of Hard 
copy? 
Do you have freedom to complaint or ask for Verification /reassessment of the 
answerbooks? 

Do you find that the institute organizes the Additional exams exams, and Unit 
Test etc. seriously? 
Do you I have freedom to bring to the notice of the exam. Department any 
mistakes found? 
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III. Research innovation and extension: 
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S. 
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5. 
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8. 
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10. 

11. 

12. 
13. 

14. 

15. 

Give three observation/suggestions to improve the overall Teaching - Learning 
experience in your institution. 

16. 

2) 

3) 

IV. Infrastructure and learning Resources: 

17. 

Do you find the syllabus in cach paper you are studying rescarch oriented? 
Do the teachers encourage you for innovat1ive ideas while teaching? 

Docs the institute provide you the facilities properly? 
Do the teachers encourage you to prepare Rescarch Paper and Rescarch Projects? Yes/No 

Do you participate in the activities voluntarily? 

Does the institute follow the academic calendar properly? 
Do you find the library facility satisfactory? 

Do vou find the activities like NSS, DLLE, Cultural, Curricular, Extra-Curricular Yes/No 
useful for the holistic development of the students? 

Do you yet the ICT facilities when needed? 
Does the institute arrange field visit if required as per the syllabus? 
Do you participate in the AVISHKAR competition? 
Does the institute organize Days Celebration over the year? 
Do you participate in the activities whenever your participation is required? 
Do you find the college campus proper? 
Do you participate in Tree plantation, swacchata Abhiyan programmes? 

Does the institute has sufficient infrastructure i.e. classrooms, Seminar Hall. 

conference Rea Hall meeting Hall? 
Does the institute have a Boys' and Girls' Common Rooms? 
Has the institute a Yes/No College Canteen? 
Does the institute have drinking water facility i.e. Well and piping connections 
over the premises? 
Does the institute have Assembly |Cultural Hall? 
Does the college have Women Hostel? 
Does the college have Sanitary Blocks and vending machine? 
Does the institute maintain the infrastructure? 
Does the college have the spacious playground? 
Does the institute have well planned plantation- and compound wall? 
Does the college have ICT facilities as learning resources? Does the institute have a computer laboratory? Does the college have LCDs internet, Wi-Fi facilities? 
Does the college have Website, library software, examinations and admission 
software as learning resources? 
Ares the institute have a wel|-furnished conference Halt 

Do the teachers and non- -teaching staff make the best of these fac1lities? 
IS there any proper maintenance of the electrical. electronic etc. facilities 
available? 
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Are 

you 

satisfied 

for 
the 

leadership 

of 
the 

Principal? 

Yes/No 

8. 

Is 
there 

any 

discipline 

or 
ragging 

issue 

in 
your 

institute? 

Yes/No 
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Is 
the 

management 

and 
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development 
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students? 

Yes/No 
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Social etc.? Does 

the 

Principal 

take 

you 

all 
in 

contidence 

as 
and 

when 

necessary 

i.e. 

Annual 

Yes/No 

5. 

Do 
you 

find 

your 

Principal 

a 
man 

of 
leadership? 

Yes/No 

4 

policy? Does 

the 

management 

allow 

participatory 

governance 

and 

& 
management 

Yes/No 

3 

Does 

the 

management 

solve 

the 
problems 

in 
admission, 

fees? 

Yes/No 

2 

and the staff. Does 

the 

management-visit 

the 

1 

Do 
you 

feel 

that 

Yes/No Yes/No 

VI. Governance, 20. 

disciplines? Does 

the 

institute 

support 

the 

students 

in 
academic 

and 

administrative 

Yes/No 

19. 

Does 

the 
college 

arrange 

of 
organize 

Seminars/ 

workshops? 

Yes/No 

18. 

Do 
have 

you 
any 

17. 

Do 
you 

participate 

in 
all 

the 
activities 

and 

functions? 

Yes/No 

16. 

Is 
there 

any 

guidance 

counselling 

centre 

for 
the 

students? 

Yes/No 

15. 

Is 
there 

any 

certificate 

course 

for 

students? 

Yes/No 

14. 

Do 
you 

have 

required 

Gymkhana 

and 

sports, 

cultural 

material? 

Yes/No 

13. 

you all? Does 

the 

institute 

take 

care 

of 
drinking 

water 

facilities 

and 

Sanitary 

Blocks 

for 

Yes/No 

12. 

Do 

you 

have 

a 
boys' 

and 

girls' 

common 

room? 

Yes/No 

11. 

Do 
you 

have 

a 
democratic 

academic 

and 

administrative 

atmosphere? 

Yes/No 

10. 

Do 

you 

have 

the 

students 

Council? 

Yes/No 

9 

Do 
you 

follow 

the 

instructions 

given 

by 
the 

institute? 

Yes/No 

8. 

cultural activities? Do 
the 

students 

support 

the 
teachers 

well 

in 
co-curricular, 

extra-curricular 

and 

Yes/No 

7 

Does 

the 
Principal 

guide 

the 
student 

community'? 

Yes/No 

6 

committees? DO 
the 

students 

get 
proper 

representation 

on 
the 

academic 

and 

administrative 

Yes/No 

5. 

Is 
there 

mentor 

and 

mentees 

system 

in 
the 

institute? 

Yes/No 

4 

Does 

the 
college 

have 

placement 

cell? 

Yes/No Yes/No 

30% d) 40% 

3. 

Do 
the 

students 

appear 

for 
competitive 

examsS 

Percentage. 

a) 
10% 

b) 
20% 

c) 

2 

What 

is 
the 

percentage 

of 
progression? 

a) 
20%. 

b) 
40%. 

C) 
607% 

a) 
10o 

Yes/No 

1. 

Do 
the 

students 

prefer 

PG 
after 

graduation? 

Yes/No Yes/No 

V. Students 

Support 

and 

Progression: 

20. 

institute? Are you 

Yes/No 

19. 

facilities? IS the management 

Yes/No 

18. 

infrastructural 

and 

learning 

resources 

time 

to 
time? 

Does 

the 

office 

and 

non-teaching 

take 

care 

of 
the 

maintenance 

o 

e 

Yes/No 

institute 

and 

discuss 

the 

matters 

with 

the 

students 

there 

is 
proper 

governance 

of 
the 

management? 

leadership and management: 

Remedial 

coaching 

in 
in 

the 
College? 

satisfied 

with 

the 

infrastructural 

and 

learning 

resources 

available in the 

active 

and 

initiative 

in 
providing infrastructural 

and lCT 



10. 

11. 

12. 

13. 
14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

1. 

2. 

3. 

4 

5 

6 

7. 

VII Institutional values and Best Practices. 

8 

9 

10. 

11, 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

Is there proper governance of the staff? 

17. 

Does the management organize freshers? Welcome and final "year students' 
farewell functions every year? 
Does the management-listen to your grievances if any? 
How does the management solve problems? a) discussion b) order 
Does the management allow students representation on committees or bodies? 
Do you find the Principal's leadership useful for governance and management? 
Is the Principal your best guide, friend and philosopher to lead the institute? 
Is there co-operation, co-ordination among the Stakeholders of the Institute? 
Is the chairman active and initiative in governance, leadership and management to collect the funds and utilizing them for the holistic devclopment of the 
students? 

Do you have opportunity to govern, lead and manage college institutional activities? 

Are you satisfied for the governance, leadership and the management of the institute?. 

Do you feel that the institutional values to provide professional education in IT 
and Banking field is a success? 
Has the institute been successful in providing diligent professionals through professional education? 
Does the institute have vision and mission for the holistic development of the students / learners? 

Do you feel that the institute is disciplined and committed? 
then the institute have recorded excellence in cultural activities at the University. level? 

Does the institute introduce a certificate course in computer literacy for freshers' free of charge? 
Is the institute committed for quality and quantity results at degree exams? Has the institute been successful in imparting. quality education & Yes No 
Does the institute aim at giving education to the poor needy deserving male and female students in hilly area? 
Has the institute introduced the skill-oriented degree courses? 
Has the institute been successful in partially achieving and providing 
opportunities to every graduate? 
Does the institute organize useful seminars, workshops and camnpus interviews? 
Has the institute been successful en inculcating moral values among the learners 
through social activities like NSS, DLLE, celebration of Days over the years? 
Have the students been successful in achieving better academic performance 
ensuring employability? 

Do you agree with the view that the admission on instalment-base is the best 
practice of the institute? 
Do you find introduction of Computer literacy certificate course free of charge is 
the best practice of the institute? 
Do you ind green audit and waste nmanagement of the institute best practices? 

yenyude, 
Pandutith 

Yes 

Yes/No 
Yes/No 
Yes/No 
Yes/No 
Yes/No 

Yes/No 
Yes/No 

Yes/No 

Yes/No 

Yes/No 

Yes/No 

Yes/No 

Yes/No 
Yes/No 

Yes/No 

Yes/No 
Yes/No 

Yes/No 

Yes/No 
Yes/No 

Yes/No 
Yes/No 

Yes/No 

Yes/No 

Yes/No 

Yes/No 



18. 

19. 

20. 

21. 
22. 

23. 

Has the institute been successful in maintaining academic and administrative discipline? 
No grievance and no ragging is the institutional best practice. Do you agree? 
Does the institute has the proper maintenance olf infrastructure and learning 

resources as the best practice? 
Is there coordination, cooperation among all the stakeholders? 
Is there coordination, cooperation among all the stakeholders? 
General Suggestions. 

I) --.tditg..s.pssjal..SsgyeAih 
2) 

3) 

enyue 
Pandurtitha 

wped 
Principal 

Yes/No 

Yes/No 
Yes/No 

Yes/No 

Yes/No 

Dadmashri Babasaheb Vengunera 
Mahavidvalava. Pandurtith2 
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